
 

 

 وضعيات في الرياضيات سنة ثالثة ثلاثي ثاني 

 : 1وضعية عدد 

 تملك سلمى المبلغ التاّلي :

          

 ـ أحسب المبلغ الذي تملكه سلمى ؟ 1 

مي  520كراّسات بـ  4مي القصةّ الواحدة و  1300اشترت قصتّين بـ 

 الكراّس الواحد .

 ـ كم ثمن القصتّين ؟ 2

 الكراّسات ؟ـ كم ثمن  3

 ـ كم بقي لسلمى ؟ 4

 د . 3أرادت سلمى شراء مجموعة صور بـ 

 هل تستطيع ذلك ؟ لماذا ؟

 : 2وضعية عدد 

 إلى المدرسة يمرّ سامي بمغازة ويسلك هذا المسلك :أثناء ذهابه 

 م 4و  دكم6                              دكم 70                   

 

 

 

 المدرسة المغازة المنزل



 

 

 ـ كم طول المسافة المقطوعة من المنزل إلى المدرسة  بالمتر ؟1

ـ كم طول المسافة المقطوعة من المنزل إلى المدرسة ذهابا و  2

     إياّبا .

القلم  1200 عند وصوله إلى المغازة اشترى سامي قلمين بـ 

 مي . 3000الواحد وعلبتي عصير بـ 

 ـ ما هو ثمن المشتريات ؟ 3

 مي . كم كان يملك سامي ؟ 1600ـ أرجع له البائع  4

 ـ أمثلّ المبلغ بأقلّ ما يمكن من القطع النقّديةّ : 5

 : 3وضعية عدد 

 مي أمّا أختها مريم فتملك ضعف مبلغها . 4200تملك سلمى 

قصص بـ  4مي واشترت مريم  1800اشترت سلمى علبتي غراء بـ 

 مي القصةّ الواحدة . 410

 ـ كم تملك سلمى ؟ 1

 ـ كم بقي لسلمى ؟ 2

 ـ كم بقي لمريم ؟ 3

د . أطرح الأسئلة  6جمعت الأختان ما بقي لديهما لشراء قصةّ بـ 

 المناسبة وأجيب عنها .

 


